

# CERTIFIKAT SUSTAVA UPRAVLJANJA

Certifikat broj:  
242189-2017-AQ-HRV-RvA

Datum certifikacije:  
03. srpnja 2017.

Valjanost certifikata:  
03. srpnja 2017. – 05. ožujka 2020.

Ovaj certifikat potvrđuje da je sustav upravljanja

## HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o.

Koturaška cesta 43, 10000, Zagreb, Croatia  
i lokacije navedene u dodatku certifikata

u skladu sa normom kvalitete:  
**ISO 9001:2015**

Ovaj certifikat vrijedi za sljedeće područje:  
**Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine**

Mjesto i datum:  
**Barendrecht, 03. srpnja 2017.**



The RvA is a signatory to the IAF MLA

Za ured izdavanja:  
**DNV GL – Business Assurance**  
Zwolsseweg 1, 2994 LB, Barendrecht,  
Netherlands

  
**D.P. Koek**  
Predstavnik uprave

## Dodatak Certifikatu

### HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o.

Lokacije uključene u certifikaciju su kako slijedi:

Ime lokacije	Adresa lokacije	Opseg lokacije
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Zagreb	Koturaška cesta 43, 10000, Zagreb, Croatia	Upravljanje organizacijom za održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Čavle	Cernik bb, 51219, Čavle, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Čepin	Čepin bb, 31431, Čepin, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Đakovo	Đakovo bb, 31400, Đakovo, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Kutina	Sisačka bb, 44320, Kutina, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Benkovac	Miranje bb, 23420, Benkovac, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Bosiljevo	Bosiljevo bb, 47251, Bosiljevo, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Brinje	Križpolje bb, 53260, Križpolje, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Sisak	Vinogradska bb, 10417, Sisak, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Delnice	Lučice bb, 51300, Delnice, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Ivanja Reka	Ivanja Reka bb, 10373, Ivanja Reka, Zagreb, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Krk	Most Krk pp 65, 51262, Kraljevica, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Lučko	Jadranska avenija 6, 10250, Lučko, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Maslenica	Rovanjska bb, 23242, Posedarje, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Ogulin	Otok Oštarijski 4e, 47300, Ogulin, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Okučani	Nova Varoš bb, 35430, Okučani, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA	Konjsko brdo bb, 53202, Perušić, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine

Certifikat broj: 242189-2017-AQ-HRV-RvA  
Mjesto i datum: Barendrecht, 03. srpnja 2017.

CESTARINE d.o.o. Perušić		
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Rupa	Rupa bb, 51214, Šapjane, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Slavonski Brod	Slobodnica bb, 35000, Slavonski Brod, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Split	Zagrebačka 13, 21204, Dugopolje, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Sveti Rok	Sv. Rok bb, 53244, Lovinac, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Varaždin	Jakopovec, Varaždinska 200, 42204, Turčin, Varaždin, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Vrgorac	Ajdanovac bb, 21276, Vrgorac, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Zagvozd	Zagvozd bb, 21270, Zagvozd, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Šibenik	Donje Protege bb, Dubrava, 22000, Šibenik, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine
HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. Županja	Autoput bb, 32270, Županja, Croatia	Održavanje autocesta, upravljanje prometom i naplata cestarine

Neispunjenje uvjeta navedenih u Ugovoru o Certifikaciji može prouzročiti prestanak valjanosti certifikata.

AKREDITIRANI URED: DNV GL Business Assurance B.V., ZWOLSEWEG 1, 2994 LB, BARENDRECHT, NETHERLANDS. TEL: +31102922689.  
assurance.dnvgi.com